



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## «Стражи порядка блокадного Ленинграда»



Следователи, прокуроры и сотрудники ленинградской милиции в годы страшной блокады защищали Родину не только на фронте, но и на улицах родного города. Когда рядом рвались бомбы, осколки залетали в окна кабинетов, когда зимой замерзали чернила и постоянно хотелось есть...

Они не получали дополнительных пайков. 259 стражей порядка умерли от голода при исполнении служебного долга. Более 2500 оказались на больничных койках с диагнозом «дистрофия». Но они сохранили в блокадном городе главенство закона!

Память о лишениях и надеждах, о голоде и благородстве, о бомбежках и героизме ленинградцев бережно хранят сегодняшние сотрудники Следственного комитета. [Смотрите фильм СК России «Стражи порядка блокадного Ленинграда».](#)



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1292745>